
 

 ..................... القسم: : ...................الاسم.....................  اللقب:
 

ََ.اي َودَ مَ ةَعَ الي َاتَالت َي َلَ مَ ع َالَ َزَ جَ نَ أ َ التمرين الأول:

17–623َ5607–2319 8521×5 361×7 

    

 

 الثاني: التمرين

َ:اي َجَ وذ َمَ اَن َيكَ كَ فَ ةَت َالي َالت ََاد َد َعَ ال ََكَ كَ ف َ -أ

َ................................................................................................=ََ31265َ

َ................................................................................................=َ74970َ 

َة َب َت َرَ مَ َيَ اَهَ مَ  -ب
 :ةي َالَ ادَالت َد َعَ ال  َيَف 2َََدَ د َع َالَ 
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َمرتبة...........ََََََََََمرتبة...........َََََََََََمرتبة...........َََََََََمرتبة...........َََََََََ

 

 ة.وب َل َطَ المَ َة َد َحَ وَ ىَالَ ل إَ ََلَ و َ حَ التمرين الثالث:

 

 

 

 

 2021 جوان                  (AP3)ابتدائي الثالث:لمستوىا

 في الرياضيات ثانيال لالفص اختبار

9L50cL=…………………..cL 

2042g =…………Kg….…....g 

5000m=…………………..Kmَ

 ةيق َق َد َ=....….…………ةَاعَ سَ َفَ صَ ن َ

َث َ ةَيق َق َد َ=....….…………اتاعَ ث َسَ ل 

َةاعَ .........سَ =....….…………نامَ وَ ي َ



 

َ.اليلَالت َوَ دَ جَ الَ َلَ مَ كَ أ َ الرابع: التمرين

َعل َضَ المَ 

   

   َه َمَ سَ ا َ

َضَ أ ََد َد َعَ     َهَ عَ ل 

 

 وضعية الٍادماجية:ال

َرَ عَ ىَمَ ل إَ َاَهَ م َ أ ََعَ مَ َمَ ي َرَ مَ َتَ ب َهَ ذ َ َ:يلَ اَي َمَ َتَ رَ ت َشَ ا فَ ََ،ابَ ت َكَ الَ َض 

 .ةد َاحَ الوَ َةَ لََجَ مَ لَ اَلَ ارَ دين 543َََـب ََتَ لََجَ مَ 6َ -
 دينارا.2632ََـاَب َاب َت َكَ  -

 دينارا.0992ََـاَبوسَ امَ ق َ -

َ؟تلََجَ مَ الَ َنَ مَ ث ََبَ س َحَ ا ََ-0

 ات؟ي َشترَ مَ الَ َنَ مَ ث ََبَ س َحَ ا ََ-2

َا؟هَ يَل َقَ ب َت َغَالمَ ل بََ المَ َوَ اَه َمَ َ-َََََدينارا9222ََغَل بََ اَمَ هَ ع َمَ َانَ كَ َه َأنَََتَ مَ لَ اَعَ ذ َإ َ

َ

 

 

.............................................................................. 

.............................................................................. 

.............................................................................. 

.............................................................................. 

.............................................................................. 

...............................................................................  

 

 

 

 الحل
 العمليات الأجوبة

ق.بالتوفي  

 



 

 

 

 التصحيح النموذجي:

َأنجزَالعملياتَالتاليةَعمودياَن(2) التمرين الأول:

17–623َ5607–2319 8521×5 361×7 

606 3 288 42 605 2 527 

 

 ن(2)الثاني: التمرين

 :نموذجيافككَالعدادَالتاليةَتفكيكاَ -ت

 (6×10000)+(5×1000)+(3×100)+(1×10)+2=

31265(7×10000)+(9×100)+(7×10)+4=749َ70 

 :العدادَالتاليةفي2ََماَهيَمرتبةَالعددَ
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َالعشراتمرتبةََََََََََالوحداتمرتبةََََََالآلافعشرات مرتبةَََََالآلافمرتبةَََََ

 

 حولَالىَالوحدةَالمطلوبةَن( 1.1)التمرين الثالث:

 

 

 

 

 

َالجدولَالتاليأكملَن(1.1)الرابع:التمرين

9L50cL=950cL 

2042g =2  Kg  42g 

5000m=5  Kmَ

 دقيقة=30نصفَساعة

 دقيقة=180ثلث َساعات

َساعةَ=48يومينَ



 

َالمضلع

   

 معين مثلث قائم مستطيلَاسمه

 4 3 4َعددَأضلعه

 

 

 ن(3)وضعية الٍادماجية:ال

َماَيلي:,َفاشترتَكتابالَعرضإلىَمذهبتَمريمَمعَأمهاَ

 .ديناراَللمجلةَالواحدة543َمجلتَب6ََ -

 دينارا.2632كتاباَبَ -
 دينارا.0992قاموساَبَ -

َ؟مجلتأحسبَثمنَالَ-0

 ثمنَالمشتريات؟َأحسبَ-2

َماَهوَالمبلغَالمتبقيَلها؟َ-دينارا9222ََمبلغَاذاَعلمتَأنهَكانَمعهاَ

َ

 

2000 =6  ×341  

دينارا 2000 هو: مجلاتثمن ال  

6000  =1890  +2610  +2000  

دينارا6000ٍٍهو: ثمن المشتريات  

1300  =6000 – 9000  

دينارا 1300المبلغ المتبقي لها هو:  

 

 

 

 الحل

ق.بالتوفي  

 


